

Manaus/AM, 09 de outubro de 2025.

## ERRATA – EDITAL Nº 987/2025

### INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO, ENSINO E ASSISTÊNCIA À SAÚDE – IDEAS

#### ERRATA AO EDITAL Nº 987/2025

O Instituto de Desenvolvimento, Ensino e Assistência à Saúde – IDEAS, associação civil de direito privado, sem fins econômicos, qualificada como Organização Social, no uso de suas atribuições, torna pública a presente **ERRATA** ao Edital nº 987/2025, publicado em 07/10/2025, referente a Captação de Talentos Potenciais.

#### 1. Onde se lê:

Item	Cargo	Requisitos	Carga horária mensal	Turno de trabalho	Salário base (R\$)
1	Técnico de Enfermagem	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Curso Técnico Completo de Enfermagem;</li><li>✓ Experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada na função;</li><li>✓ Noções Básicas de Informática;</li><li>✓ Registro Ativo no COREN/AM.</li></ul>	220h	À combinar	3.557,75

## 2. Leia-se:

Item	Cargo	Requisitos	Carga horária mensal	Turno de trabalho	Salário base (R\$)
1	Técnico de Enfermagem	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Curso Técnico Completo de Enfermagem;</li><li>✓ Experiência mínima de 06 (seis) meses comprovada na função;</li><li>✓ Noções Básicas de Informática;</li><li>✓ Registro Ativo no COREN/AM.</li></ul>	180h	Regime 12x36 (doze horas de trabalho por trinta e seis horas de descanso)	3.557,75

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Manaus/AM, 09 de outubro de 2025.  
**Gerência de Recursos Humanos – IDEAS**